



В Республике Татарстан бывший руководитель городского исполкома предстанет перед судом по обвинению в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего бывшего руководителя исполнительного комитета города Тетюши обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, обвиняемый с 2015 года был осведомлен о том, что в городе Тетюши на пустыре в 20 метрах от жилых домов находятся заброшенные резервуары бывших очистных сооружений с незакрытыми люками. Несмотря на это, он не принял мер по постановке бесхозного имущества на учет, не организовал работы по содержанию колодцев в безопасном состоянии и не оградил их от посещения посторонними.

В результате 22 февраля 2023 года 10-летний мальчик, возвращавшийся домой из школы через заснеженный пустырь, упал в занесенный снегом колодец и погиб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1827774>